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 بارم سؤالات   ردیف

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید:  1

𝐴ماتریس    الف( = [
3 3
−1   نمی باشد( \باشد  )می .وارون پذیر.........................    [4

سطح مخروطی   بر محور 𝑝ه  که صفح  در حالتی مخروطی با یک سطح   𝑝ه  فصل مشترک صفحه دلخوا (ب

    .است ................یک  و از راس عبور نکند  عمود باشد 

مکان هندسی نقاطی از صفحه که از یک خط ثابت در آن صفحه و از یک نقطه ثابت غیر واقع بر آن به   (ج

 یک فاصله باشند......... است.

𝑎   بردار در  (د
→
= (𝑥, 𝑦, 𝑧)    اگر𝑧 = 𝑎  آنگاه   0

→
 . عمود است  بر محور............... 
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 .کنید مشخص   رستی یا نادرستی عبارات زیر راد 2

𝑨۲اگر   لف(ا = 𝑨  ،باشد(𝐼 − 𝐴)2 = 𝐼 − 𝐴 

 ( مقطع یک سطح مخروطی با صفحه ای دلخواه سهمی است این صفحه با مولد موازی است.ب

و خط  د، در صفحه مماس هستند  𝑑   خط بر ه ک𝑟 مکان هندسی مراکز همه دایره هایی با شعاع ثابت   (ج

 است 𝑟برابر 𝑑است که فاصله ان ها تا خط   𝑑موازی با  

در بیضی اگر   (د
𝑐

𝑎
=  بیضی تبدیل به دایره می شود.  ، باشد  1
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𝐴  گرا = [
4 2 0
1 −1 1
3 1 0

𝐵و[ = [
3 0 0
0 −1 0
0 0 1

 را بدست آورید.       |𝐴3𝐵2|باشند،مقدار   [
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𝐴دستگاه معادلات خطی تشکیل دهید که = [

2 −5
3 1 𝐵ماتریس ضرایب دستگاه بوده و [ = [

−8
5 ماتریس جواب  [

    سپس  آن باشد،

 بدست آورید.    𝐴−1واب دستگاه را با استفاده از ماتریس ج
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,𝑑1متقاطع خط و د 𝑑2  مفروضند نقاطی را در صفحه این دو خط بیابید که از𝑑1 و از   1فاصله ه ب𝑑2  باشند  2به فاصله 
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𝑥2ضعیت دو دایره  و + 𝑦2 − 6𝑥 − 2𝑦 + 9 = 𝑥2و     0 + 𝑦2 =  نسبت به هم چگونه است؟  1
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𝐴𝐹 ل  در بیضی مقاب = 6, 𝐵′𝐹′ =  در 9

 این صورت طول قطر کوچک بیضی چقدر است.
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𝑥و خط هادی به معادله     𝐹(1,1)همی به کانونس =  ها را در چه نقاطی قطع می کند؟     yمحور  ،   3
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𝑥2مودار سهمی به معادله  ن − 2𝑥 + 8𝑦 + 9 =  را رسم و معادله خط هادی آن را بنویسید.  0
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   𝐴𝐵و یال  𝐴𝐵𝐺𝐹در شکل مقابل معادله وجه 

 

 را بنویسید. 𝐺 تصات راسخو نیز م
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𝑎قائم بردار  صویرت
→
= (1,4, 𝑏را بر امتداد بردار      (2−

→

=  بیابید.    (2,0,3−)
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𝑎 ی گر بردارهاا
→
= (2, 𝑏و     (1,3−

→

= (2,0, طول قطر کوچک متوازی  دو ضلع یک متوازی الاضلاع باشند، (1−

 الاضلاع را بدست آورید. 
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𝑎ر صورتی که د
→
. 𝑏
→

=
4

7
𝑎|و      

→
| = 8, |𝑏

→

| =
1

7
𝑎زاویه بین دو بردار    

→
, 𝑏
→

 را بدست آورید.  
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𝑎جم متوازی السطوح ساخته شده روی سه بردار ح
→
= (2,3𝑚,−1)   و                       و𝑐

→
= (1, برابر    (3,2−

 ا بیابید. ر  𝑚است،  19
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  موفق و پیروز باشید «   » 
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 ارمب   دیفر

1  

 𝑧د(        ج( سهمی    دایره     ب(     می باشد  لف(ا

 

 

 

1 

2  

 ج(   درست       د(   نادرست      درست   لف( درست        ب( ا

 

 

1 

 

3 |𝐴3𝐵2| = |𝐴3||𝐵2| = |𝐴|3|𝐵|2(0.5)𝐴 = [
4 2 0
1 −1 1
3 1 0

] → |𝐴| = (−1)3+2(1) |
4 2
3 1| = 2(0.5) 

𝐵 = [
3 0 0
0 −1 0
0 0 1

] → |𝐵| = 3 × (−1) × 1 = −3(0.25)|𝐴
3𝐵2| = |𝐴|3|𝐵|2 = (23)(−3)2

= 72(0.25) 
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{
2𝑥 − 5𝑦 = −8
3𝑥 + 𝑦 = 5 (0.5)

→ [
2 −5
3 1 ] [

𝑥
𝑦] = [

−8
5 ](0.5)

→ [
𝑥
𝑦] =

1
2+ 15

[
1 5
−3 2] [

−8
5 ](0.5)

= 

 

[

1

17

5

17
−3

17

2

17

] [
−8
5 ](0.5)

= [

−8+25

17
24+10

17

] → [
𝑥
𝑦] = [

1
2](0.5)

. 
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 𝑑2                     𝑑1                             (0.5)واحد باشد رسم میکنیم،   1برابر     𝑑1که فاصله آنها تا    𝑑1دو خط موازی با   

 (0.5)واحد باشد رسم میکنیم،  2برابر    𝑑2که فاصله آنها تا     𝑑2دو خط موازی با   

,𝐴نقاط محل تلاقی خطوط مرسوم 𝐵, 𝐶, 𝐷    .(0.5)جواب مساله است                                                        
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 و دایره متخارج هستند. د
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𝑂𝐹′2 + 𝑂𝐵′2 = 𝐵′𝐹′2 → 𝑐2 + 𝑏2 = 𝐵′𝐹′2(025)
 𝑐2+𝑏2=𝑎2

(025) 
→            𝑎2 = 𝐵′𝐹′2 𝑎 = 𝐵′𝐹′

= 9(025) 
 

                                                                𝑂𝐹 = 𝑐 = 9− 6 → 𝑐 = 3(0.25)       
 

                       

𝑏2 = 𝑎2 − 𝑐2 → 𝑏2 = 92 − 32 = 72(0.25) → 𝑏 = 6√2 → 𝐵𝐵′ = 2𝑏 = 12√2(0.25) 
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𝐹(1,1) → 𝑆 [
3+ 1

2
1
] = [

2
1](0.25)

𝑎 = 2− 1 = 1(0.25) → (𝑦 − 𝑘)
2

= −4𝑎(𝑥 − ℎ)(0.25) → (𝑦 − 1)2 = −4(𝑥 − 2)(0.25) 

 
 𝑥=0 
→     (𝑦 − 1)2 = 4(0− 2)(0.25) → (𝑦 − 1)2 = 8 → (𝑦 − 1) = ±2√2 → 𝑦

= ±2√2+ 1(0.25) 
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 خط هادی                                                                                    

 

 

                                     (0.5) 
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|𝑏⃗⃗|
2

⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗

(0.25)

′⃗
(−2)+0+(−6)(0.5)

(√4+0+9)
2
(0.5)

(−2,0,3)−8
13 (−2,0,3)(16

13,0,
−24
13 )(0.25)
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{
𝑎⃗ = (2, −1,3)

𝑏⃗⃗ = (2,0, −1)
→ 𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗ = (4, −1,2)(0.25) 𝑎⃗ − 𝑏⃗⃗ = (0, −1,4)(0.25) 

 

|𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗| = √16+ 1+ 4 = √21(0.25) |𝑎⃗ − 𝑏⃗⃗| = √0+ 1+ 16 = √17(0.25) 
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 است. 17√طول قطر کوچک 
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𝑐𝑜𝑠 𝜃 =
𝑎⃗⃗.𝑏⃗⃗

|𝑎⃗⃗||𝑏⃗⃗|(0.5)
→ 𝑐𝑜𝑠 𝜃 =

4
7

8×
1
7

=
1

2(0.5)
→ 𝑐𝑜𝑠 𝜃 =

1

2
→ 𝜃 = 60∘, 𝜃 = 120∘(0.5) 
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𝑏⃗⃗ × 𝑐 = |
𝑖 𝑗 𝑘
−1 𝑚 0
1 −3 2

| = 𝑖 |
𝑚 0
−3 2|(0.25)

− 𝑗 |
−1 0
1 2|(0.25)

+ 𝑘 |
−1 𝑚
1 −3|(0.25)

 

𝑏⃗⃗ × 𝑐 = (2𝑚)𝑖 − (−2)𝑗 + (3−𝑚)𝑘 → 𝑏⃗⃗ × 𝑐 = (2𝑚, 2, (3−𝑚))
(0.25)

 

|𝑎⃗. (𝑏⃗⃗ × 𝑐)| = 19 → |4𝑚+ 6𝑚− 3+𝑚| = 19(0.25) → |11𝑚− 3| = 19(0.25) → 11𝑚− 3
= ±19 

→

{
 
 

 
 11𝑚 = 21 → 𝑚 =

21
11(0.25)

11𝑚 = −16 → 𝑚 =
−16
11 (0.25)

 

. 
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